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ARREGUI

ELEMENTOS INCLUIDOS

S | A Arregui Bridge
4 B Cable alimentacion (USB-micro USB)
A B C

C Manual de instrucciones

ESPECIFICACIONES DE PRODUCTO

LED azul
LED rojo

=2 Puerto de alimentacién

G

Bot6n RESET

Dispone de dos LEDs en la parte superior:

LED ROJO: indica la conexion a la red Wi-Fi

LED AZUL: indica la conexion a la red MESH BLE.

Si ambos LEDs estan encendidos constantemente, sin parpadeo, significa que la conexion es correcta.

ARREGUI BRIDGE: QUE ES

Arregui Bridge es un puente que permite conectarse a todos los dispositivos de la familia Arregui Smart
Security de manera remota, a través de la conexion Wi-Fi de su hogar.

Una vez haya enlazado sus dispositivos a través de la aplicacion Arregui Security, puede agregarlos a su
Arregui Bridge para controlarlos desde cualquier lugar con conexién a internet.

Nota: Arregui Bridge funciona tinicamente con redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

Puede utilizar cualquier adaptador de red para alimentarlo (no incluido)
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¢COMO CONECTAR SU ARREGUI BRIDGE A LA APLICACION ARREGUI SECURITY?

1. Enprimer lugar, descargue e instale la aplicacion Arregui Security . Sino dispone de un perfil de
usuario creado, créelo. En caso de tener un perfil creado, introduzca sus credenciales.

(El'perfil que enlace con el Arrequi Bridge por primera vez se convertira en el administrador del mismo.
Recomendamos que sea el mismo perfil que haya enlazado con los dispositivos de seguridad de su
hogar).

2. Conecte el dispositivo Arregui Bridge a la red eléctrica. Los LEDs rojo y azul deben parpadear
(significa que el dispositivo estd en modo CONECTIVIDAD). En caso contrario, mantenga pulsado el
botdn de RESET durante al menos 5 segundos.

3. Suteléfono mdvil y Arregui Bridge deberan estar conectados a la misma red Wi-Fi, de 2,4 GHz.
Asegurese que su teléfono estd conectado a una red de ese tipo antes de realizar los proximos pasos de
la configuracion del dispositivo.

4. Enlapagina de inicio de la aplicacién, en la esquina superior derecha, pulsar el signo ‘+. y ANADIR
DISPOSITIVO.

Inmediatamente, el radar Bluetooth se activard y aparecera su dispositivo ARREGUI BRIDGE.
Pulse ANADIR para que el proceso de enlazado comience automaticamente.

Una vez Arregui Bridge se haya instalado, podra elegir los dispositivos (previamente instalados en |a
app) que quiere gestionar remotamente.

+ Afiadir dispositivo

(Le recomendamos que, por defecto, agregue a su Arregui Bridge TODOS los dispositivos de su hogar).

Ya puede conectarse a sus productos y gestionarlos remotamente, a través de su teléfono mavil, siempre
que este tenga conexion a Internet.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Nombre del dispositivo: Arregui Bridge Humedad: 10% - 90% HR (sin condensacion)
Modelo: SSA0001 Protocolo Wi-Fi: acepta redes 2,4 GHz
Alimentacion: 5V ===1 A Tamaio: 62x61,8x15,3 mm

Temperatura de funcionamiento: - 10 °C hasta + 45°C Peso: aprox. 30 gr
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PREGUNTAS FRECUENTES

He conectado el dispositivo a mi Wi-Fi pero no funciona, ;qué esta pasando?
Probablemente, sea una Wi-Fi 4G o 5G, por tanto, debera conectarlo a una red 2,4 GHz.
¢Qué es la red MESH BLE?

Su Arregui Bridge tiene la capacidad de conectarse a todos los dispositivos gestionados por ella mediante BLE
(Bluetooth de baja energia). Es decir, si usted se encuentra fuera de casa, se conecta con su Arregui Bridge via Wi-Fi
y éste, a su vez, con el dispositivo que quiera gestionar via Bluetooth.

Estoy fuera de casa y no puedo conectarme a mis dispositivos, ;qué puedo hacer?

Compruebe que su teléfono movil tiene conexion a Internet (bien con su tarifa de datos o bien con una red Wi-Fi). En
caso afirmativo, la conexién Wi-Fi de su hogar puede que esté fuera de servicio.

Nimero maximo de dispositivos que puedo controlar con Arregui Bridge
128 dispositivos bajo un solo Arregui Bridge.
¢Como puedo resetear mi dispositivo?

Pulse el botén de reset del dispositivo hasta que los LEDS se apaguen. En ese momento, su Arregui Bridge pasara
a modo fébrica, y entrard en modo CONECTIVIDAD automaticamente. Podré afiadirlo de nuevo a su aplicacion
siguiendo los pasos anteriormente descritos.

¢A qué distancia maxima deben estar los dispositivos de Arrequi Bridge para poder ser gestionados correctamente?

Su dispositivo Arregui Bridge se comunicard con sus dispositivos inteligentes mediante BLE, Bluetooth de baja
energia. Arregui Bridge permite, en las mejores condiciones posibles, es decir, sin obstdculos y muros gruesos
que dificulten la sefial, controlar dispositivos distantes hasta 30 metros. Obviamente, cuando la sefial encuentre
obstdculos, esa distancia se reducira a la mitad, 15 metros.

¢A qué distancia maxima deben estar su Arregui Bridge del router Wi-Fi para recibir la sefial Wi-Fi con una calidad
suficiente?

Sin obstaculos, tales como muros gruesos, podra recibir sefial Wi-Fi de un router colocado hasta a 210 metros de
su Arregui Bridge. En el peor de los casos, cuando haya gruesos muros y otros obstdculos que impidan la correcta
transmision de la sefial Wi-Fi, esa distancia puede llegar a reducirse hasta 30 metros.

¢Mi Arregui Bridge podiria llegar a ser hackeado?

Puede estar muy tranquilo, dado que la informacion transmitida y recibida por su Arregui Bridge estd encriptada con
el protocolo AES128. El cifrado AES128 es un método de encriptacion simétrica muy seguro ampliamente utilizado
para proteger datos. Utiliza una clave secreta de 128 bits para cifrar y descifrar los datos, lo que lo proporciona un
nivel de seguridad altisimo (basicamente irrompible). Por lo tanto, la seguridad de su hogar estd mas que garantizada.

Ya utilizo otras plataformas de domdtica para mis dispositivos inteligentes, ;Arregui Bridge es compatible con
dichas plataformas?

Podra gestionar los dispositivos de la familia ARREGUI SMART SECURITY en remoto, via ARREGUI BRIDGE, con las
dos plataformas dométicas mds usadas en la actualidad: AMAZON ALEXA y GOOGLE HOME.

S6lo debe afiadir ARREGUI BRIDGE a su familia de productos en ARREGUI SECURITY app, elegir que dispositivos
deben ser controlados con Bridge y dar los permisos a esas plataformas de terceros para controlar los dispositivos
de nuestra app (a través del apartado YO de Arregui Security, en un par de sencillos pasos guiados, podra conceder
dichos permisos).

Podra usar las automatizaciones de AMAZON ALEXA y GOOGLE HOME en combinacién con otros productos
domdticos de su hogar.
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ARREGUI

ARTICOLI INCLUSI

S | A Arregui Bridge
4 B Cavo di alimentazione (USB-micro USB)
A B C

C Manuale di istruzioni

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

LED blu

LED rosso

Porta di alimentazione

Pulsante RESET

Sulla parte superiore sono presenti due LED:

LED rosso: indica la connessione alla rete Wi-Fi.

LED BLU: indica la connessione alla rete MESH BLE.

Se entrambi i LED sono costantemente accesi, senza lampeggiare, significa che la connessione & corretta.

ARREGUI BRIDGE: COS'E

Arregui Bridge e un ponte che consente di collegarsi a tutti i dispositivi della famiglia Arregui Smart Security da
remoto, attraverso la connessione Wi-Fi di casa.

Una volta collegati i dispositivi tramite I'app Arregui Security, & possibile aggiungerli ad Arregui Bridge per
controllarli da qualsiasi luogo dotato di connessione Internet.

Nota: Arregui Bridge funziona solo con reti Wi-Fi a 2,4 GHz.

E possibile utilizzare qualsiasi adattatore di rete per alimentarlo (non incluso).
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COME COLLEGARE IL BRIDGE ARREGUI ALLAPPLICAZIONE DI SICUREZZA ARREGUI?

1.

Innanzitutto, scaricare e installare I'applicazione Arregui Security 4 Se non ¢ stato creato un
profilo utente, crearlo. Se € stato creato un profilo, inserire le proprie credenziali.

(I profilo che si collega al ponte Arregui per la prima volta diventera I'amministratore del ponte Arregui. Si
consiglia di utilizzare lo stesso profilo collegato ai dispositivi di sicurezza della casa).
Collegare il dispositivo Arregui Bridge alla rete elettrica. | LED rosso e blu dovrebbero lampeggiare

(cio significa che il dispositivo & in modalita CONNECT). In caso contrario, tenere premuto il pulsante
RESET per almeno 5 secondi.

Il telefono cellulare e Arregui Bridge devono essere collegati alla stessa rete Wi-Fi a 2,4 GHz. Assicurarsi
che il telefono sia collegato a tale rete prima di eseguire le fasi successive della configurazione del
dispositivo.

Nella pagina iniziale dell'applicazione, in alto a destra, fare clic sul simbolo ‘+ ‘ e su ADD DEVICE.

Immediatamente si attivera il radar Bluetooth e apparira il dispositivo ARREGUI BRIDGE. Premere ADD
per avviare automaticamente il processo di accoppiamento.

Una volta installato Arregui Bridge, sara possibile scegliere i dispositivi (precedentemente installati
nell'app) che si desidera gestire a distanza.

Arrequi Bridge

Dispor e:

(Per impostazione predefinita, si consiglia di aggiungere tutti i dispositivi della casa al Arrequi Bridge).

Ora e possibile connettersi ai prodotti e gestirli a distanza tramite il proprio telefono cellulare, purché dotato
di connessione Internet.

SPECIFICHE TECNICHE

Nome del dispositivo: Arregui Bridge Umidita: 10% - 90% RH (senza condensa)
Modello: SSA0001 Protocollo Wi-Fi: supporta reti a 2,4 GHz
Alimentazione: 5V ===1 A Dimensioni: 62x61,8x15,3 mm

Temperatura di funzionamento: da- 10 °C a+ 45°C  Peso: circa 30 gr
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DOMANDE FREQUENT!I

Ho collegato il dispositivo al mio Wi-Fi ma non funziona, cosa succede?
Probabilmente si tratta di un Wi-Fi 4G o 5G, quindi e necessario collegarlo a una rete a 2,4 GHz.
Che cos'e la rete MESH BLE?

Il bridge Arregui pud connettersi a tutti i dispositivi da esso gestiti tramite BLE (Bluetooth Low Energy). In altre parole,
se siete fuori casa, il dispositivo si connette al vostro Arregui Bridge tramite Wi-Fi e questo, a sua volta, si connette al
dispositivo che volete gestire tramite Bluetooth.

Sono fuori casa e non riesco a connettermi ai miei dispositivi, cosa posso fare?

Verificare che il telefono cellulare disponga di una connessione a Internet (con la tariffa dati o con una rete Wi-Fi). In
tal caso, la connessione Wi-Fi domestica potrebbe essere fuori servizio.

Numero massimo di dispositivi che posso controllare con Arregui Bridge
128 dispositivi sotto un unico Arregui Bridge.
Come posso resettare il mio dispositivo?

Premere il pulsante direset sul dispositivo finché i LED non si spengono. In quel momento, il Arregui Bridge passera
alla modalita di fabbrica ed entrera automaticamente in modalita CONNETTIVITA. Sara possibile aggiungerlo
nuovamente alla propria applicazione seguendo i passaggi descritti in precedenza.

Qual é la distanza massima alla quale devono trovarsi i dispositivi Arregui Bridge per poter essere gestiti
correttamente?

Il dispositivo Arregui Bridge comunichera con i dispositivi intelligenti tramite BLE, Bluetooth a bassa energia. Arregui
Bridge consente, nelle migliori condizioni possibili, ovvero senza ostacoli e muri spessi che ostacolano il segnale,
di controllare dispositivi distanti fino a 30 metri. Ovviamente, quando il segnale incontra ostacoli, tale distanza si
dimezza, arrivando a 15 metri.

A quale distanza massima deve trovarsi il tuo Arregui Bridge dal router Wi-Fi per ricevere un segnale Wi-Fi di qualita
sufficiente?

In assenza di ostacoli, come muri spessi, potrai ricevere il segnale Wi-Fi da un router posizionato fino a 210 metri
dal tuo Arregui Bridge. Nel peggiore dei casi, in presenza di muri spessi e altri ostacoli che impediscono la corretta
trasmissione del segnale Wi-Fi, tale distanza pu0 ridursi fino a 30 metri.

I mio Arregui Bridge potrebbe essere hackerato?

Puoi stare tranquillo, poiché le informazioni trasmesse e ricevute dal tuo Arregui Bridge sono crittografate con il
protocollo AES128. La crittografia AES128 & un metodo di crittografia simmetrica molto sicuro ampiamente utilizzato
per proteggere i dati. Utilizza una chiave segreta a 128 hit per crittografare e decrittografare i dati, garantendo un
livello di sicurezza estremamente elevato (praticamente inviolabile). Pertanto, la sicurezza della sua casa é piti che
garantita.

Utilizzo gia altre piattaforme domotiche per i miei dispositivi intelligenti, Arregui Bridge é compatibile con tali
piattaforme?

Potrai gestire i dispositivi della famiglia ARREGUI SMART SECURITY da remoto, tramite ARREGUI BRIDGE, con le due
piattaforme domotiche piu utilizzate attualmente: AMAZON ALEXA e GOOGLE HOME.

Basta aggiungere ARREGUI BRIDGE alla tua famiglia di prodotti nellapp ARREGUI SECURITY, scegliere quali
dispositivi devono essere controllati con Bridge e concedere le autorizzazioni a tali piattaforme di terze parti per
controllare i dispositivi della nostra app (tramite la sezione 10 di Arregui Security, in un paio di semplici passaggi
guidati, potrai concedere tali autorizzazioni).

Potrete utilizzare le automazioni di AMAZON ALEXA e GOOGLE HOME in combinazione con altri prodotti domotici
della vostra casa.
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ARTIGOS INCLUIDOS

S | A Arregui Bridge
4 B Cabo de alimentagao (USB-micro USB)
A B C

C Manual de instrugdes

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO

LED azul

LED vermelho

Porta de alimentacéao

Botdo RESET

Tem dois LEDs na parte superior:

LED VERMELHO: indica a ligagdo a rede Wi-Fi.

LED AZUL: indica a ligagdo a rede MESH BLE.

Se ambos os LEDs estiverem constantemente acesos, sem piscar, significa que a ligagao esta correta.

ARREGUI BRIDGE: 0 QUE E

0 Arregui Bridge é uma ponte que permite ligar remotamente todos os dispositivos da familia Arregui Smart
Security, através da ligagdo Wi-Fi de sua casa.

Depois de ligar os seus dispositivos através da aplicagdo Arregui Security, pode adiciona-los ao seu Arregui
Bridge para os controlar a partir de qualquer lugar com uma ligag&o a Internet.

Nota: o Arregui Bridge s6 funciona com redes Wi-Fi de 2,4 GHz.
Pode utilizar qualquer adaptador de rede para o alimentar (ndo incluido).
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COMO LIGAR A SUA PONTE ARREGUI A APLICAGAO DE SEGURANGA ARREGUI?

1. Em primeiro lugar, transfira e instale a aplicagdo Arregui Security . Se ndo tiver um perfil de
utilizador criado, crie um. Se ja tiver um perfil criado, introduza as suas credenciais.

(O perfil que se liga ao Arregui Bridge pela primeira vez tornar-se-a o administrador do Arregui Bridge.
Recomendamos que seja 0 mesmo perfil que associou aos seus dispositivos de seguranga doméstica).
2. Ligue o dispositivo Arregui Bridge a corrente eléctrica. Os LEDs vermelho e azul devem piscar (o que

significa que o dispositivo estd no modo CONNECT). Caso contrdrio, prima e mantenha premido o botéo
RESET durante pelo menos 5 segundos.

3. 0Otelemdvel e o Arregui Bridge devem estar ligados a mesma rede Wi-Fi de 2,4 GHz. Certifique-se de
que o seu telemdvel estd ligado a essa rede antes de executar 0s passos seguintes da configuragdo do
dispositivo.

4. Na pdgina inicial da aplicagdo, no canto superior direito, clicar no sinal “+ “ ¢ ADICIONAR DISPOSITIVO.
De imediato, o radar Bluetooth sera ativado e o seu dispositivo ARREGUI BRIDGE aparecera. Prima ADD
para que o processo de emparelhamento comece automaticamente.

Uma vez instalado o Arregui Bridge, poderd escolher os dispositivos (previamente instalados na
aplicagdo) que deseja gerir a distancia.

Arregui Bridge

Dispor

+ Adicionar dispositivo

(Recomendamos que, por defeito, adicione TODOS os dispositivos da sua casa ao seu Arregui Bridge).

Agora pode ligar-se aos seus produtos e geri-los remotamente através do seu telemaével, desde que este
tenha uma ligagdo a Internet.

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Nome do dispositivo: Arregui Bridge Humidade: 10% - 90% RH (sem condensag&o)
Modelo: SSA0001 Protocolo Wi-Fi: suporta redes de 2,4 GHz
Fonte de alimentagao: 5 V===1 A Tamanho: 62x61,8x15,3 mm

Temperatura de funcionamento: - 10 °C a+ 45°C Peso: aprox. 30 gr
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PERGUNTAS FREQUENTES

Liguei o dispositivo ao meu Wi-Fi, mas nao funciona. O que € que se passa?
Provavelmente é um Wi-Fi 4G ou 5G, pelo que tera de o ligar a uma rede de 2,4 GHz.
0 que é a rede MESH BLE?

0 seu Arregui Bridge pode ligar-se a todos os dispositivos geridos por ele através de BLE (Bluetooth Low Energy).
Por outras palavras, se estiver fora de casa, este liga-se ao seu Arregui Bridge através de Wi-Fi e este, por sua
vez, liga-se ao dispositivo que pretende gerir através de Bluetooth.

Estou fora de casa e ndo consigo ligar-me aos meus dispositivos, o que posso fazer?

Verifique se o seu telemavel tem uma ligagdo a Internet (com a sua tarifa de dados ou com uma rede Wi-Fi). Se
for 0 caso, a sua ligagdo Wi-Fi doméstica pode estar fora de servigo.

Nidmero maximo de dispositivos que posso controlar com o Arregui Bridge
128 dispositivos num dnico Arregui Bridge.
Como posso repor o meu dispositivo?

Prima o botdo de reset no dispositivo até os LEDS se apagarem. Nesse momento, o seu Arregui Bridge mudara
para 0 modo de fabrica e entrard automaticamente no modo CONECTIVIDADE. Poderé voltar a adiciond-lo a sua
aplicagdo seguindo 0s passos descritos acima.

Qual é a distancia maxima que os dispositivos Arregui Bridge devem estar para poderem ser geridos
corretamente?

0 seu dispositivo Arregui Bridge comunicara com os seus dispositivos inteligentes através de BLE, Bluetooth de
baixa energia. O Arregui Bridge permite, nas melhores condigoes possiveis, ou seja, sem obstdculos e paredes
grossas que dificultem o sinal, controlar dispositivos distantes até 30 metros. Obviamente, quando o sinal
encontrar obstéculos, essa distancia serd reduzida para metade, 15 metros.

A que distancia maxima deve estar o seu Arrequi Bridge do router Wi-Fi para receber o sinal Wi-Fi com
qualidade suficiente?

Sem obstéculos, tais como paredes grossas, podera receber sinal Wi-Fi de um router colocado até 210 metros
do seu Arregui Bridge. Na pior das hipdteses, quando houver paredes grossas e outros obstaculos que impegam
a transmisséo correta do sinal Wi-Fi, essa distancia pode ser reduzida para até 30 metros.

0 meu Arregui Bridge pode ser hackeado?

R: Pode ficar tranquilo, pois as informagdes transmitidas e recebidas pelo seu Arregui Bridge sdo criptografadas
com o protocolo AES128. A encriptagdo AES128 é um método de encriptagdo simétrica muito seguro,
amplamente utilizado para proteger dados. Utiliza uma chave secreta de 128 bits para encriptar e desencriptar
os dados, 0 que proporciona um nivel de seguranga muito elevado (basicamente inquebrével). Portanto, a
seguranga da sua casa esta mais do que garantida.

Ja utilizo outras plataformas de domética para os meus dispositivos inteligentes. A Arregui Bridge é compativel
com essas plataformas?

Podera gerir os dispositivos da familia ARREGUI SMART SECURITY remotamente, através da ARREGUI BRIDGE,
com as duas plataformas de domdtica mais utilizadas atualmente: AMAZON ALEXA e GOOGLE HOME.

Basta adicionar o ARREGUI BRIDGE a sua familia de produtos na aplicagdo ARREGUI SECURITY, escolher
quais os dispositivos que devem ser controlados com o Bridge e conceder permissdes a essas plataformas
de terceiros para controlar os dispositivos da nossa aplicagdo (através da secgdo EU da Arregui Security, em
alguns passos simples guiados, poderd conceder essas permissdes).

Podera utilizar as automatizages da AMAZON ALEXA e GOOGLE HOME em combinagdo com outros produtos
domdticos da sua casa.
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ARREGUI

ITEMS INCLUDED

S | A Arregui Bridge
4 B Power cable (USB-micro USB)
A B C

C Instruction manual

PRODUCT SPECIFICATIONS

Blue LED
Red LED

=2 Power port

G

RESET button

It has two LEDs on the top:

RED LED: indicates connection to Wi-Fi network.

BLUE LED: indicates connection to the MESH BLE network.

If both LEDs are constantly on, without blinking, it means that the connection is correct.

ARREGUI BRIDGE: WHAT IT IS

Arregui Bridge is a bridge that allows you to connect to all the devices in the Arregui Smart Security family
remotely, through your home Wi-Fi connection.

Once you have linked your devices through the Arregui Security app, you can add them to your Arregui Bridge
to control them from anywhere with an internet connection.

Note: Arregui Bridge only works with 2.4 GHz Wi-Fi networks.
You can use any network adapter to power it (not included).
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HOW TO CONNECT YOUR ARREGUI BRIDGE TO THE ARREGUI SECURITY APPLICATION?

1. First, download and install the Arregui Security application . If you do not have a user profile
created, create one. If you do have a profile created, enter your credentials.
(The profile that links to the Arregui Bridge for the first time will become the administrator of the Arregui
Bridge. We recommend that it is the same profile that you have linked to your home security devices).
2. Connect the Arregui Bridge device to the mains. The red and blue LEDs should flash (this means that
the device is in CONNECT mode). If not, press and hold the RESET button for at least 5 seconds.

3. Your mobile phone and Arregui Bridge must be connected to the same 2.4 GHz Wi-Fi network. Make
sure that your phone is connected to such a network before performing the next steps of the device
configuration.

4. On the home page of the application, in the top right corner, click on the ‘+ ‘ sign and ADD DEVICE.
Immediately, the Bluetooth radar will be activated and your ARREGUI BRIDGE device will appear. Press
ADD for the pairing process to begin automatically.

Once Arregui Bridge has been installed, you will be able to choose the devices (previously installed in the
app) that you want to manage remotely.

Arrequi Bridge

+ Add device

(We recommend that, by default, you add ALL the devices in your home to your Arregui Bridge).

You can now connect to your products and manage them remotely via your mobile phone, as long as it has
an Internet connection.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Device name: Arregui Bridge Humidity: 10% - 90% RH (non-condensing)
Model: SSA0001 Wi-Fi Protocol: supports 2.4 GHz networks
Power supply: 5 V===1A Size: 62x61,8x15,3 mm

Operating temperature: - 10 °C to+ 45°C Weight: approx. 30 gr
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FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

I have connected the device to my Wi-Fi but it doesn't work, what's going on?
It is probably a 4G or 5G Wi-Fi, so you will need to connect it to a 2.4 GHz network.

What is the MESH BLE network?

Your Arregui Bridge can connect to all the devices managed by it via BLE (Bluetooth Low Energy). In other
words, if you are away from home, it connects to your Arregui Bridge via Wi-Fi and this, in turn, connects to the
device you want to manage via Bluetooth.

I am away from home and | can't connect to my devices, what can | do?

Check that your maobile phone has an Internet connection (either with your data tariff or with a Wi-Fi network).
If o, your home Wi-Fi connection may be out of service.

Maximum number of devices | can control with Arrequi Bridge

128 devices under a single Arregui Bridge.

How can I reset my device?

Press the reset button on the device until the LEDS turn off. At that moment, your Arregui Bridge will switch
to factory mode, and will enter CONNECTIVITY mode automatically. You will be able to add it back to your
application by following the steps described above.

What is the maximum distance Arregui Bridge devices must be from each other in order to be managed correctly?

Your Arregui Bridge device will communicate with your smart devices via BLE, Bluetooth Low Energy. Under
the best possible conditions, i.e. without obstacles or thick walls that could interfere with the signal, Arregui
Bridge allows you to control devices up to 30 metres away. Obviously, when the signal encounters obstacles,
that distance will be reduced by half, to 15 metres.

What is the maximum distance your Arregui Bridge should be from the Wi-Fi router in order to receive a Wi-Fi signal
of sufficient quality?

Without obstacles, such as thick walls, you will be able to receive a Wi-Fi signal from a router located up to 210

metres from your Arregui Bridge. In the worst case scenario, when there are thick walls and other obstacles
that prevent the Wi-Fi signal from being transmitted correctly, that distance can be reduced to 30 metres.

Could my Arregui Bridge be hacked?

You can rest assured, as the information transmitted and received by your Arregui Bridge is encrypted with the
AES128 protocol. AES128 encryption is a highly secure symmetric encryption method widely used to protect
data. It uses a 128-bit secret key to encrypt and decrypt data, providing a very high level of security (basically
unbreakable). Therefore, the security of your home is more than guaranteed.

| already use other home automation platforms for my smart devices. Is Arrequi Bridge compatible with these
platforms?

You can manage ARREGUI SMART SECURITY devices remotely via ARREGUI BRIDGE with the two most widely
used home automation platforms today: AMAZON ALEXA and GOOGLE HOME.

Simply add ARREGUI BRIDGE to your product family in the ARREGUI SECURITY app, choose which devices
should be controlled with Bridge, and give those third-party platforms permission to control the devices in our
app (you can grant these permissions in a couple of simple guided steps in the ME section of Arregui Security).

You can use AMAZON ALEXA and GOOGLE HOME automations in combination with other home automation
products in your home.
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ELEMENTS INCLUS

S | A Arregui Bridge
4 B Cable d'alimentation (USB-micro USB)
A B C

C Manuel d'instructions

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

LED bleu
LED rouge

Port d’alimentation

Bouton RESET

L'appareil est doté de deux DEL sur le dessus :

LED ROUGE : indique la connexion au réseau Wi-Fi.

DEL BLEUE : indique la connexion au réseau MESH BLE.

Si les deux DEL sont allumées en permanence, sans clignoter, cela signifie que la connexion est correcte.

PONT D'ARREGUI : CE QU'IL EST

Arregui Bridge est un pont qui vous permet de vous connecter a distance a tous les dispositifs de la famille
Arregui Smart Security, par le biais de votre connexion Wi-Fi domestique.

Une fois que vous avez relié vos appareils via 'application Arregui Security, vous pouvez les ajouter a votre
Arregui Bridge pour les controler depuis n'importe quel endroit disposant d’'une connexion Internet.

Remarque : Arregui Bridge ne fonctionne qu'avec des réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz.
Vous pouvez utiliser n'importe quel adaptateur réseau pour I'alimenter (non inclus).
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COMMENT CONNECTER VOTRE ARREGUI BRIDGE A LAPPLICATION DE SECURITE ARREGUI ?

1. Tout d'abord, téléchargez et installez I'application Arregui Security . Si vous n'avez pas de profil
d'utilisateur, créez-en un. Si vous avez déja créé un profil, saisissez vos informations d'identification.

(Le profil qui se connecte au pont Arregui pour la premiére fois deviendra I'administrateur du pont
Arregui. Nous vous recommandons d'utiliser le méme profil que celui que vous avez associé a vos
dispositifs de sécurité domestique).

2. Branchez I'appareil Arregui Bridge sur le secteur. Les LED rouge et bleu doivent clignoter (cela signifie
que I'appareil est en mode CONNECT). Si ce n'est pas le cas, appuyez sur le bouton RESET et maintenez-
le enfoncé pendant au moins 5 secondes.

3. Votre téléphone portable et le pont Arregui doivent étre connectés au méme réseau Wi-Fi 2,4 GHz.
Assurez-vous que votre téléphone est connecté a un tel réseau avant d'effectuer les étapes suivantes de
la configuration de I'appareil.

4. 4 Surlapage d'accueil de I'application, dans le coin supérieur droit, cliquez sur le signe ‘+ ‘ et AJOUTEZ
UN APPAREIL.
Immédiatement, le radar Bluetooth sera activé et votre appareil ARREGUI BRIDGE apparaitra. Appuyez
sur ADD pour que le processus d'appairage commence automatiquement.
Une fois Arregui Bridge installé, vous pourrez choisir les appareils (préalablement installés dans
I'application) que vous souhaitez gérer a distance.

Arrequi Bridge

Appareils en ligne -0

+ Ajouter un appareil

(Nous vous recommandons d'ajouter par défaut TOUS les appareils de votre maison a votre Arregui Bridge).

Vous pouvez désormais vous connecter a vos produits et les gérer a distance via votre téléphone portable, a
condition qu'il dispose d'une connexion Internet.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Nom de I'appareil : Arregui Bridge Humidité : 10 % - 90 % HR (sans condensation)
Modele : SSA0001 Protocole Wi-Fi : prend en charge les réseaux de 2,4 GHz
Alimentation: 5V===1A Dimensions : 62x61,8x15,3 mm

Température de fonctionnement : - 10 °C a+ 45°C  Poids : environ 30 gr
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QUESTIONS FREQUEMMENT POSEES

J'ai connecté I'appareil &8 mon réseau Wi-Fi mais il ne fonctionne pas, que se passe-t-il ?
Il s'agit probablement d'un Wi-Fi 4G ou 5G, vous devrez donc le connecter a un réseau 2,4 GHz.
Qu'est-ce que le réseau MESH BLE ?

Votre Arregui Bridge peut se connecter a tous les dispositifs qu'il gére via BLE (Bluetooth Low Energy). En d'autres
termes, si vous n'étes pas chez vous, il se connecte a votre Arregui Bridge via Wi-Fi et celui-ci se connecte a son
tour au dispositif que vous souhaitez gérer via Bluetooth.

Je suis loin de chez moi et je ne peux pas me connecter a mes appareils, que puis-je faire ?

Vérifiez que votre téléphone portable dispose d'une connexion internet (soit avec votre tarif de données, soit avec
un réseau Wi-Fi). Si c'est le cas, il se peut que la connexion Wi-Fi de votre domicile soit hors service.

Nombre maximum d'appareils que je peux contréler avec Arregui Bridge
128 appareils sous un seul Arregui Bridge.
Comment puis-je réinitialiser mon appareil ?

Appuyez sur le bouton de réinitialisation de 'appareil jusqu'a ce que les LED s'éteignent. A ce moment, votre Arregui
Bridge passera en mode usine et entrera automatiquement en mode CONNECTIVITE. Vous pourrez le réintégrer
dans votre application en suivant les étapes décrites ci-dessus.

A quelle distance maximale les appareils Arregui Bridge doivent-ils se trouver pour pouvoir étre gérés correctement ?

Votre appareil Arregui Bridge communiquera avec vos appareils intelligents via BLE, Bluetooth Low Energy. Arregui
Bridge permet, dans les meilleures conditions possibles, c'est-a-dire sans obstacles ni murs épais qui génent le
signal, de controler des appareils situés jusqu’a 30 metres. Evidemment, lorsque le signal rencontre des obstacles,
cette distance est réduite de moitié, soit 15 métres.

A quelle distance maximale votre Arregui Bridge doit-il se trouver du routeur Wi-Fi pour recevoir un signal Wi-Fi
de qualité suffisante ?

Sans obstacles, tels que des murs épais, vous pourrez recevoir le signal Wi-Fi d'un routeur situé jusqu'a 210 métres
de votre Arregui Bridge. Dans le pire des cas, lorsqu'il y a des murs épais et d'autres obstacles qui empéchent la
bonne transmission du signal Wi-Fi, cette distance peut étre réduite a 30 metres.

Mon Arregui Bridge pourrait-il étre piraté ?

R :Vous pouvez étre trés tranquille, car les informations transmises et regues par votre Arregui Bridge sont cryptées
avec le protocole AES128. Le cryptage AES128 est une méthode de cryptage symétrique trés sdre, largement
utilisée pour protéger les données. Il utilise une clé secrete de 128 bits pour crypter et décrypter les données, ce

qui lui confére un niveau de sécurité trés élevé (pratiquement inviolable). La sécurité de votre domicile est donc
plus que garantie.

J'utilise déja d'autres plateformes domotiques pour mes appareils intelligents, Arregui Bridge est-il compatible
avec ces plateformes ?

R: Vous pouvez gérer a distance les appareils de la gamme ARREGUI SMART SECURITY via ARREGUI BRIDGE avec
les deux plateformes domotiques les plus utilisées actuellement : AMAZON ALEXA et GOOGLE HOME.

Il vous suffit d'ajouter ARREGUI BRIDGE a votre famille de produits dans I'application ARREGUI SECURITY, de choisir
les appareils qui doivent étre controlés avec Bridge et d'accorder les autorisations a ces plateformes tierces pour
controler les appareils de notre application (dans la section MOI d’Arregui Security, en quelques étapes simples
guidées, vous pouvez accorder ces autorisations).

Vous pourrez utiliser les automatisations ’AMAZON ALEXA et GOOGLE HOME en combinaison avec d'autres
produits domotiques de votre maison.
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ARREGUI

S | A Arregui Bridge
4 B Kahwdto Tpopodosiag (USB-micro USB)
A B C

C Eyxelpidio odnywv

MPOAIATPA®EX

MIAE LED
KOKKINO LED

00pa Tpopodoaiag

Koupmi RESET

AlabeTel d0o LED atnv Kopuph:
KOKKINO LED: vrtodeikvuel ouvoeon e diktuo Wi-Fi.
MIAE LED: vriobelkviel oovdeon e diktuo MESH BLE.

Edv kat ta 6vo LED eival ouvexwe avappéva, xwpig va avaBooBrvouy, auto onuaivet 6Tt n obvdeon eivat
owoTH.

ARREGUI BRIDGE: TI EINAI

To Arregui Bridge eivat pla yé@pupa Tou 0a¢ ETUTPETEL VA OUVOECETE OAEC TIGC GUCKEUEG TNG OLKOYEVELQAG
Arregui Smart Security a6 andotaon, YEow TNG OLKLAKAS oag cuvdeong Wi-Fi.

Aol oLVOEOETE TIC GUOKEVECG GG HECW TNG EQApHOyNG Arregui Security, Uropeite va TIG TipooBETeTE 0TO
Arregui Bridge yta va Tig eAgyxeTe ano onoudnmote pe clvdeon oTo 1adikTuo.

Inpeiwon: To Arregui Bridge Aettoupyei povo pe diktva Wi-Fi 2,4 GHz.

MTopeite va XpnolUOTIOLOETE OMOLOVONTIOTE TIPOCAPUOYEa OIKTOOU yia v Tpogodooia Tou (Hev
nepthauBdveTat).
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MQx NA XYNAEZETE TO «<ARREGUI BRIDGE» X THN E®APMOIH ARREGUI SECURITY;

1. TpwTa, KATERAGTE KAl EYKATAGTAOTE TNV Epappoyn Arregui Security ‘ Edv bev éxete
dnutovpynoet Tpo@iA xpARotn, dnuloupyRote eva. Edv éxete dnuloupyroet MPoiA, eloaydyeTe ta
dlamioteutrpld oag.

(To mpoiA Tou cuvHEETAL YLa TIPWTN YoPd e T Arregui Bridge 8a yivet o blaxelplotic Tou Arregui
Bridge. Yuviotoupe va eival To (dto mpo@iA Tou €XETE OUVOEDEL LUE TIG CUOKEVEG QOPAAELag TOU
oTuTIoL 0ag).

2. Xuvdéote ) ouokevn Arregui Bridge oo pedpa. Ta kOkkva Kat ume LED Tipémel va avaBooprvouy
(auto onpaivel 6TLn ouokeun Bploketal oe Aettovpyia CONNECT). Edv 6ev avaBooBrvouy, matiote
KaL KpaToTe Tatnpevo To Kouptt RESET yla TouAdxtotov 5 deutepdAenta.

3. Tokwnto oag TnA£@wvo Kat To Arregui Bridge mpemet va eivat ouvoedepéva oto (610 diktuo Wi-Fi 2,4
GHz. BeBawwBeite 0TL T0 TNAEPWVO 0ag eival cuvdedepevo oe eva TETOLO IKTVO TIPLY EKTEAETETE TA
eMopeva Bripata Tng dlapdpeuwaong TG GUCKEVAC.

4. 3tnv apxikn oehida tng epappoyic, otny emdvw 6e€ld ywvia, kavte KAk ato gOpBolo “+ ” kal ADD
DEVICE.

Apgowc, Ba evepyorotnBet To pavtdp Bluetooth kat 8a epgaviotel n ovokev) ARREGUI BRIDGE.
Matriote ADD yla va Eekiviioel autopata n dtadikaota cUZeveng.

MOALG eykataotabel To Arregui Bridge, Ba propeite va eTUAEEETE TIC GUOKEVES (TTOU EXOLV
eykataotabel mponyoupgvwe aTnv epapuoyn) mou BEAETE va dlaxelpileote €€ amooTAcEWC.

Arregui Bridge

by

+ Mpoadixn ovaeuic

(ZuvioTolpe va mpooBeoeTe, we poeTihoyr, OAEY TIG OUOKEUES TOU OTILTIOL 6ag oTo Arregui Bridge).

Twpa propeite va ouvdebelTe 0Ta TPOLOVTA GG KAl va Ta dlaxelploTeite €€ anooTdoewe YEOW Tou
KlvnToL oag tTnAe@wvou, apkel va dlabeTel olvoeon oto Internet.

TEXNIKEZ NMPOAIATPA®EX

‘Ovopa ouoKewNg: Arregui Bridge Yypaoia: 10% - 90% RH (xwpig cuumdkvwon)
Movtého: SSA0001 MpwtokoANo Wi-Fi: urtootnpi¢et 6iktua 2,4 GHz
Tpoypodogia: 5V===1A Awotdoelg: 62x61,8x15,3 mm

Oeppokpacia Aettovpyiag: - 10 °C €wg + 45°C Bdpog: mepimou 30 gr
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LYXNEZ EPOTHZEIX

Exw ouvdéaet T auokeun oto Wi-Fi pou, aAAd bev AstToupyei, Tt oupBaivel;
NiBavéTata mpokettat yia Wi-Fi 4G A 56, omtote Ba ipémel va T ouvdéoeTe oe HikTuo 2,4 GHz.
Ti eivat To 6ikTU0 MESH BLE;

To Arregui Bridge pmopet va ouvdeBel oe OAeC TIQ GUOKEVES TIOL dlaxelpileTal péow BLE (Bluetooth Low Energy).
Me dAAa Aoyla, av €loTe pakpLd amo To omitl, cuvoéeTal oto Arregui Bridge péow Wi-Fi kat autd, pe tn oelpd Tou,
ouvdeeTal oTn ouokeur Tou BEAETE va Slaxelploteite Péow Bluetooth.

Eipat pakpid ano 1o omitt kat dgv Umopw va cuvdeBw OTIC GUOKEVEC LIOU, Tt UTIOPW Va KAvw;

EAéyETe OTLTO KWVNTO 00G TNAEPWVO Exel alvdean oTo Internet (eiTe pe To pOypapa dedopevwy oag eLTe e HiKTuo
Wi-Fi). Edv va, n a0vdean Wi-Fi Tou omitiol oag evoéxeTal va ivat ekTog Aettoupyiag.

MéytoToc aptBudc ouokeuwv mou punopw va eAEyxw pe To Arrequi Bridge

128 oUOKEUVEC e Eva povo Arregui Bridge.

[Mwg pmopw va enavapepw T1) GUGKEUR LOU;

MatioTe 10 KoupTl ENavaPoPAs OTn GUOKEUN HexpL va oBficouy ta LED. Ze auto To onpeio, To Arregui Bridge 6a

petaBel oe Aettoupyia epyootactakwy pubuicewy Kat Ba eloeAbet autopata oe Asttovpyia YYNAEZIMOTHTA. Oa
prnopeite va To TpochEaeTe Eavd oTnv e@appoyn 0ag akoAoUBWVTAG T BrHATA TTOU TEEPLYPAGOVTAL TIAPATIAVW.

Je mota p€yLoTn andoTaor) Mpénet va PpiokovTal oL 6UOKEUEG Arrequi Bridge yta va pmopouv va AgtToupyolv owaoTd;

H ouaokeun Arrequi Bridge Ba emukowvwvel pe TI¢ €utiveg 0UOKEVES oag peow BLE, Bluetooth xapnAng evepyetag. H
Arregui Bridge emutpénel, Lo TI¢ kahitepeg duvateg ouvenkes, dnAadn xwpic eumodia kat Taxtd ToxXwHaTa mou
napedmodiZovy To arua, Tov EAEYX0 GUOKELWY Ot anooTaon ewg 30 PETpwv. Mpoeavwe, 6Tav To orpa cuvavtd
eumadLa, n anéoTaon AUTH UELWVETAL 0TO Wtoo, dnAadn ota 15 Yétpa.

Ye nowa peytotn andoTaon npenet va PpiokeTat ) ouokeun Arregui Bridge ano To dpopoAoynti Wi-Fi yia va AapBdvet
onjua Wi-Fi enapkouc¢ mototnTac;

Xwpic epmdodla, Onwe maxid Toxwpata, Pnopeite va Aaupavete ofua Wi-Fi and 6popoloynt Tov BplokeTat
oe anoéotaon ewe 210 YETpwY amoé Tn ouokeun Arregui Bridge. XTn xelpotepn Tepimtwon, 6Tav LTAPXouY TaxLd
ToXwyata kat aAAa epnédia mov epmodiZouy T owaoth petadoon tou orpatog Wi-Fi, n armootaon avth Pmopet va
pelwOel ewe kat 30 Yé€Tpa.

Mnopei 1o Arregui Bridge pou va unooTei hacking;

Mropeite va elote andAuta fouxol, KaBuwg ot MAnpopopleg mou petadidovtal kat AauBdvovial ano 1o Arregui
Bridge oag eivat kpuntoypagnueveg e To TpwToKoANo AES128. H kpurttoypdgnon AES128 eival pia oAl acpaiig
HEBOOOG OUPKETPLKAG KPUTTOYPAPNONG TIOU XpNOLUOTOLeLTaL EUPEWS YLa TNV TipooTacia dedopévwy. Xpnatuomotel
€va PUOTIKO KAeLOL 128 bit yla TV KpUTToypAQnon Kat QroKeUTTToypagnon Twv dedopEvwy, TO OTolo MapEXeL Eva
oAU uYnAG emtinedo aopdhetag (ouotaotikd adldomaoTo). Emopévug, n acpdhela Tov omiTiol 0ag elval TepLocoTepo
Qro eyyunueévn.

Xpnotporoww 10N AAAeg MAATPOPLECS OLKIAKIG QUTOPATLONOU yia Ti¢ EEUNvEC GUOKEVES pou. Eivat To Arregui Bridge
oupBaro pe auTEG TIC MAATPOPUEG;

Mropeite va SlaxelploTelte TIC GUOKEVES TNG okoyévelac ARREGUI SMART SECURITY &€ amooTtdoewc, Heow Tou
ARREGUI BRIDGE, pe Ti¢ 600 o dtadedopeves MAATOOPHES Otklakng avtopatiopol: AMAZON ALEXA kat GOOGLE
HOME.

Anh\d ipooBeote To ARREGUI BRIDGE otnv owkoyéveta mpoloviwy oag otny epappoyr) ARREGUI SECURITY, emuAé€te
TIOLEG OUOKEUEG TIPEMEL vVa EAEYXOVTaL PE TO Bridge KaL GWaTe TG Adeleg 0e QUTES TIG TAATPOPHES TPITWV yla Tov
ENEYX0 TWV CUOKELWY TNG EPAPHOYAS Hag (€ow tng evétnTag YO tng Arregui Security, pe pepikd am\d Briyata,
UMope(Te va XopnynoesTe AUTES TIC AOELEC).

Mmopeite va xpnotpomotroete TIc autopatomnotoslc AMAZON ALEXA kat GOOGLE HOME og ouvduaopo pe aAa
TPOLOVTA OLKIAKOV QUTOPATLOWOU TOU OTUTIOV 0aC.

25



arrequi.es | arrequi.it | arrequi.biz | arrequi.fr

Arrequi

Pol. Industrial Ubegun. 3B.
20809 Aia-Orio. Gipuzkoa
(SPAIN)

arregui@arregui.es
www.arregui.es

A\RREGUI



